

KONTAKTY

Zbojnický dvor - Salaš Zbojská

www.zbojska.sk, info@zbojska.sk

tel: +421 48 92 42, +421 903 427 287

Slovenský Hucul klub

www.hucul.sk, hucul@hucul.sk

tel: +421 618 01 00, +421 903 404 232

Vydra - vidiecka rozvojová aktivita

www.vydrovskadolina.sk, tik@vydra.sk

tel: +421 48 619 09 44

HUCULSKÁ MAGISTRÁLA

HUCULSKÁ MAGISTRÁLA





HUCULSKÁ MAGISTRÁLA PUTOVANIE V SEDLE HUCULA PO ZBOJNÍCKOM KRAJI

Pripravili sme pre Vás jedinečné dobrodružné putovanie v huculskom sedle Slovenským Rudohorím, Veporských vrchmi, cez NP Muránska planina a CHKO Poľana.

Počas putovania plného zážitkov a nádherných prírodných scenérií v divokej neporušenej prírode spoznáte mnoho historických a prírodných pamiatok. Jedinečnými sprievodcami Vám budú sami kone kde zistíte že najkrajší pohľad na náš kraj je z chrbta koňa a jeho spoznávanie o to hlbšie. Posilňuje sa tak spojenie človeka s prírodou, ktoré je v dnešnej uponáhľanej dobe formou duševnej očisty. Môžete si vyskúšať nocovanie "pod širákom". Počas putovania navštívite a zúčastníte sa života na ekologickej farme Slovenského hucul klubu v Sihle, na pravom Zbojníckom dvore v sedle Zbojská a tradičnom vrchárskom Gazdovskom dvore na Chlipaviciach. Popri putovaní v sedle hucula máte možnosť navštíviť napríklad malebnú Čertovu dolinu s kaňonovitým dnom, vodopádmi a jaskyňou v ktorej prebývali zbojníci, jedinečný Lesnícky skanzen vo Vydrovskej doline technickú pamiatku Zubačka či Čiernohronskú železničku... Možností je neúrekom!

Ak milujete kone a nechýba Vám odvaha, ste srdečne pozvaní a určite nebudete ľutovať!

Putovanie Huculskou magistrálou má charakter viacdňovej dobrodružnej expedície divočinou karpatských lesov, kedysi plných zbojníkov, v sedle koňa. Putovanie má aj zážitkový a poznávací charakter. Huculská magistrála tiež prepája prírodnou cestou viaceré výnimočné lokality nášho kraja a na jednotlivých zastávkach môžete spoznať tieto zaujímavé miesta.

Nevšedné putovanie Zbojníckym krajom je určené všetkým, ktorí by chceli zažiť dobrodružstvo a pocítiť objatie divokej prírody. Môžete si vybrať menej náročné jednodňové putovanie s nocľahom v mieste štartu na Zbojníckom dvore a v Sihle, alebo náročnejšiu viacdňovú expedíciu aj s možnosťou bivaku v útulniach a ubytovania v prestupových staniciach ako napríklad na Gazdovskom dvore. Stačí že nám prejavíte svoj záujem a my sa po dohode s Vami postaráme o celý Váš zážitok!

ZBOJNÍCKY DVOR v sedle Zbojská je nástupná stanica Huculskej magistrály v NP Muránska planina. Súčasťou Zbojníckeho dvora je kvalitná slovenská reštaurácia, ubytovanie na salaši, typický chov oviec a výroba syra vo vlastnej syrárni a tiež Turistické informačné centrum v ktorom si môžete naplánovať svoje putovanie. Okolie ponúka všetky formy relaxu v prírode. V blízkosti je malebná Čertova dolina s jaskyňou a vodopádmi a technická pamiatka Zubačka.

SLOVENSKÝ HUCUL KLUB v Sihle je ekologická farma zameraná na záchranu a chov hucula. Je situovaná v krásnej prírode Slovenského rudohoria a CHKO Poľana. Je to zároveň nástupná stanica huculskej magistrály. Okrem možnosti jazdy na huculoch všetkého druhu môžete na vlastnej koži okúsiť život na ekofarme. Okolie sihly je priam stvorené pre aktívny oddych v prírode. V blízkosti nájdete jedinečný Lesnícky skanzen, Čiernohronskú železničku a Dobročský prales.

GAZDOVSKÝ DVOR v sedle Chlipavica je prestupová stanica Huculskej magistrály. Je to pravé vrchárske gazdovstvo umiestnené v horských lazoch Slovenského rudohoria. Nájdete tu jedinečnú možnosť občerstvenia a nocovania. Jeho súčasťou je jediná turistická útulňa s hospodárom v Slovenskom rudohorí.

